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 Création Pour Qui Pourquoi ?

Caractéristiques :
Couleur fleur : Jaune
Couleur feuillage : vert
Hauteur : 80 cm
Feuillaison : Avril - Novembre
Floraison(s) : Juin - Novembre
Type de feuillage: caduc
Exposition : soleil
Type de sol : sec et frais.
Silhouette : Touffe arrondie
Densité : 4 au m²

SOLIDASTER luteus

-> Accéder à la fiche de SOLIDASTER luteus sur www.lepage-vivaces.com 

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : SOLIDASTER luteus
Famille : ASTERACEAE

Description de SOLIDASTER luteus

SOLIDASTER luteus est un hybride apparu il y a une centaine d'années. Résultant du croisement entre
un Solidago et un Aster, cette vivace produit de remarquables inflorescences aux fleurs jaune clair, très
apppréciées pour leur bonne tenue en vase.

Entretien de SOLIDASTER luteus

Couper les premières fleurs fanées pour prolonger les floraisons. Ensuite, garder la touffe qui donnera
du relief au massif l'hiver. Rabattre dès qu'elle n'est plus décorative et au plus tard en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de SOLIDASTER luteus

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de SOLIDASTER luteus

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

SOLIDASTER luteus s'utilise principalement pour ses fleurs.
SOLIDASTER luteus s'utilise en fleur coupée.
SOLIDASTER luteus est une plante à longue floraison.
SOLIDASTER luteus est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

SOLIDASTER luteus n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com 
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